

河南省周口市商丘市2022届高三阶段性测试试卷在线练习

1. 选择题

2020年初,在新冠肺炎疫情等内外部因素冲击下经济出现负增长,人民币汇率一度下挫。至5月底,人民币对美元汇率交易价一度创下12年来的新低。随着抗疫斗争取得重大战略成果,我国经济率先从疫情影响中走出,国际货币基金组织预测我国将是今年唯一实现经济正增长的主要经济体,人民币对美元汇率也随之一路走高。这说明()

- ①国际收支状况决定人民币对美元汇率②经济状况是影响汇率走势的重要因素
③保持人民币汇率稳定有利于经济发展④人民币对美元汇率呈现双向浮动弹性
A.①② B.①③ C.②④ D.③④

2. 选择题

2020年6月6日,5G商用牌照发放满一周年。尽管5G基站建设取得积极进展,5G手机价格已经下探至2000元以下,但是5G个人用户数量增速并不明显。下列可增加5G个人用户数量的合理措施是()

- ①适度降低5G资费标准②降低3G、4G上网速度
③拓展5G生活应用场景④大幅降低5G手机价格
A.①② B.①③ C.②④ D.③④

3. 选择题

福建晋江市探索宅基地自愿有偿退出途径。一方面,引导晋江农商银行开发以“农房乐”为载体的农房及宅基地抵押贷款业务,帮农民盘活了住房资产。另一方面,探索形成指标置换、资产置换、货币补偿、借地退出4种宅基地退出模式。上述探索()

- ①在不改变所有制性质的基础上增强了资产流动性
②能提高存量农房和宅基地利用率,减少资源浪费
③旨在改善农村居民住房条件、提高农民生活水平
④是守住耕地红线、维护国家粮食安全的关键举措
A.①② B.①③ C.②③ D.③④

4. 选择题

2020年8月,全国各地多个餐饮、烹饪协会接连发出倡议,号召餐饮企业主动提供小份菜、半份菜,引导消费者主动打包,深入践行“光盘行动”。餐饮业协会发出上述号召的意义在于()

- ①刺激消费需求,拉动经济增长②引导企业积极承担社会责任
③降低企业经营成本,增加盈利④有效节约食品,推动绿色发展
A.①② B.①③ C.②④ D.③④

5. 选择题

国务院国资委对中央企业改革三年行动工作进行动员部署时强调,推动国有资本向重要行业和关键领域集中,在关键核心技术攻关、科研成果转化应用等方面有更大作为。这旨在()

- ①增强国有经济对国民经济的控制力②更好地发挥国有企业的主导作用
③为非公有制经济持续发展拓宽空间④推动政府由管资本向管企业转化
A.①② B.①③ C.②④ D.③④

6. 选择题

消费扶贫是精准扶贫的创新举措之一,是社会力量参与脱贫攻坚的重要途径。为化解新冠肺炎疫情